

В День студента руководителем следственного отдела по Олекминскому району проведена встреча с выпускниками школы



Формирование кадрового резерва, подготовка высококвалифицированных специалистов являются одними из приоритетных направлений в деятельности Следственного комитета Российской Федерации. В каждом районе республики в настоящее время осуществляется отбор кандидатов для поступления в ведомственные высшие образовательные учреждения в городах Москве и Санкт-Петербурге.

25 января 2021 года и.о. руководителя следственного отдела по Олекминскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Иваном Гоголевым проведена встреча с выпускниками одной из школ г. Олекминска, изъявившими желание посвятить свои жизни службе в Следственном комитете России.

В ходе встречи девушкам разъяснены условия поступления, озвучена информация о необходимых вступительных испытаниях. Кандидаты ознакомились с ведомственными печатными изданиями, узнали о документах, которые необходимо предоставить в кадровое подразделение следственного управления для поступления в ВУЗы, а также о службе в Следственном комитете России, тонкостях профессии, почетности избираемого пути.

Гражданам Российской Федерации, имеющим постоянную регистрацию на территории Республики Саха (Якутия) и изъявившим желание участвовать в отборе, необходимо не позднее 1 апреля 2021 года обратиться в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) (г. Якутск, ул. Петровского, д. 19/2), тел 8 (4112) 455-120, 455-117 приемные дни вторник, четверг с 14:00 до 18:00.

Также в целях получения разъяснений возможно обращение по месту жительства в следственные отделы по городам и районам.

Изображения



26 Января 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1533360>